
  

RPP Bahasa Arab Kelas X MA 1 Lembar Tahun Pelajaran 2021-2022 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(DARING/LURING) 

Nama Madrasah : MA SMIP 1946 Banjarmasin Materi Pokok : BAB 1 -  التحيات و التعارف 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab Sub Materi : مهارة ا:9ستماع 

Kelas/Semester : X/Ganjil Alokasi Waktu : 3 x 45 menit (pertemuan ke –1) 

 

A. Kompetensi Dasar 

3.1. Memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari teks yang 

berkaitan dengan tema: التعارف  yang   التحيات و 

melibatkan tindak tutur mengenalkan diri dan orang lain, 

meminta maaf, berterimakasih, dan berpamitan dengan 

memperhatikan   100  –ا34رقام ا  –تقسيم الكلمة  

3.2. Menganalisis gagasan dari teks bahasa Arab yang 

berkaitan dengan tema:  ,التعارف و  التحيات  (التحيات, 

 التحيات  البيانات الشخصية, التعريف بالنفس وبالغير ) و التعارف

dengan memperhatikan bentuk makna dan fungsi dari 

100 -1ا34رقام  –تقسيم الكلمة   

4.1. Mendemonstrasikan tindak tutur mengenalkan diri 

dan orang lain, meminta maaf, berpamitan dengan 

memperhatikan   الكلمة ا    –تقسيم  100  –ا34رقام    baik 

secara lisan maupun tulisan 

 

 

4.2. Menyajikan hasil analisis gagasan dari teks bahasa 

arab yang berkaitan dengan tema   التعارفو التحيات  

التعريف   الشخصية,  البيانات  التعارف,  و  التحيات  (التحيات, 

( وبالغير   dengan memperhatikan bentuk   بالنفس 

makna dan fungsi dari  100 -1ا34رقام  –تقسيم الكلمة  

 

B. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui pembelajaran ستماعK4مهارة ا, peserta didik mampu melafalkan kosakata tentang bulan-bulan Hijriah bulan-

bulan masehi yang diperdengarkan dengan baik. 

2. Melalui pembelajaran ستماعK4ا  peserta didik mampu menuliskan kosakata tentang bulan-bulan bulan-bulan ,مهارة 

Masehi yang diperdengarkan dengan benar 

C. Materi Pembelajaran 

Buku Bahasa Arab Kelas X KMA 183 Revisi Tahun 2020 halaman 3 - 4 

D. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan : 

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan mengajak peserta didik untuk berdo’a 

2. Guru memberikan motivasi terhadap peserta didik untuk tetap menjaga kesehatan dengan cara mengikuti protokol 

kesehatan Covid-19 

3. Guru memeriksa kehadiran peserta didik melalui forum absensi, baik melalui grup whatsapp, telegram, google 

classroom dan sejenisnya maupun E-Learning Bahasa Arab MA  

Inti : 

1. Peserta didik diberikan tutorial untuk mempelajari materi pembelajaran baik dalam bacaan (word/pdf,Gambar), 

maupun video yang sudah disiapkan dalam Aplikasi (Youtube/E-Learning,GC) Bahasa Arab MA 

2. Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk mandiri menggunakan aplikasi E-Learning 

(YT/GC/WA/Telegram) Bahasa Arab MA sekaligus mempelajari materi pembelajaran yang ada di dalamnya 

3. Peserta didik diberikan stimulus agar berani untuk bertanya yang berkaitan dengan materi maupun kesulitan dalam 

menggunakan aplikasi E-Learning (YT/GC/WA/Telegram)  Bahasa Arab MA 

4. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang kegiatan pembelajaran 

Penutup : 

1. Guru dan peserta didik melakukan refleksi hasil proses pembelajaran daring yang telah dilaksanakan 

2. Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang dapat mengikuti pembelajaran daring dengan baik dan disiplin 

3. Guru memberikan evaluasi untuk mengukur kemampuan peserta didik dan atau mengukur ketuntasan pembelajaran 

daring 

4. Guru menyampaikan informasi tentang materi pembelajaran selanjutnya 

E. Penilaian 

1. Tertulis 

2. Praktek 

 

Mengetahui,                                                                    Banjarmasin,     Juli 2021 

Kepala Madrasah,                                 Guru Mata Pelajaran, 

 

  

 

Karlianor Arief, S.Ag., M.Pd.I                                           Muhammad Arabi, S.Pd.I 

NIP. 197809142005011004  

 



ȳȻȆɐɦاəɀɦا/ȓʊȋȳɐɦا ȓɔɨɦ3  ا 

  

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

َ
ֺَاɮɦـ ȷْ ׁِ ا ȓ զʈɽِɱَȆȝَɦا ȓȷََرȯْȓ զʊɭِ–ȓ զʊɭِɽْɢُُاݍݰ ȓȷََرȯْ

َ
ȓ–اɮɦـ զʊɨِɸْ

َ
اֿ ȓȷََرȯْ

َ
ȓ-اɮɦـ զʊɀِْܧَݵ ȓɛَȆɈَȉِ -تȆɱَȆʊَȉَ

ɪɭِȆɢَɦْȆȉِ ɯُȷْ ַِ ا : ȓ զʊɀِْܧَݵ–ɪʊِْܦْݨȘَɦا ɯُɛَْر–ȹɴِْܢ(اݍݨ َۙ ɱْ
ُ
ֺَد-)ذȳɟََ/أ ʊْɮɦا ֺَد-Ȇɢَɭَنُ ʊْɮɦا ȭُʈِْرȆȕَ–انɽَɳْɏُ

–ȓ զʊȷِرَا ِȯّɦا ȓɳَ զȸɦ؟-ا ɣَɱُاɽَɳْɏُ Ȇɭَ–م؟ɽْʊَɦا ȭُʈِْرȆȕَ Ȇɭَ-ȓِ զʊȋِɽْɳَُاݍْݨ–ʃɈَȷْɽُɦَْا–ȓِ զʊɛِȳْ զȼɦمَ–ا զȯɜَȕَ–

ʏࢭ զֺب–ȳِȬَȗَɭُّج ɇُ ɽْɨُɏُم–ȑɦِȆɇَج ج ɯɨْɏِ–ȯʆْȯِȡَ
 

ȓ զʈȳِْݤِݨɦا/ȓ զʈȳِɮَɜَɦْرُ اɽْɺُȼُɦا 

կ-ُمȳّȨَɭُ 2-ȳُɘَȿَ  3-ُل զو
َ
اֿ ɑُʊْȋَِر 

ղ-ȳُȫֽِ ا ɑُʊْȋَِ5ر-ʄَوْڲ
ُ
اֿ ȳَȫֽِةُ-Ȇɮَȡُ  մدَى ا  Ȇɮَȡُدَى

յ-ȑُȡََرն-ُنȆȍَɐْȻَ  9-ُنȆɄَɭََر 

կ1-ُال զɽȻّկկ-ِةȯَɐْɜَɦا կ2-ȓِ ذُوْ զاݍݱِݨ ذُوْ
 

ȓ զʆِد ֺَ ʊْɮِɦا/ȓ զʊȸِɮْ զȼɦر اɽْɺُȼُɦا 

կ-ȳʆِȆɳَʆَ2-ȳʆِ؄ْفَاɗِ  3-رِسȆɭَ 

ղ-ɪʈْȳِȉِْ5إ-ɽْʆُȆɭَ  մ-ɽʊُɱِɽْʆُ 

յ-ɽʊُɦِɽْʆُն-ȹɈُȸْɓُ
َ
 ؄ِɮْȗَȎْȷف-9أ

կ1-ȳȋِɽْȗُɟْ
ُ
د؄ِɮْȸَʇِْف-؄ِɮْɗَɽْɱُ   կ2ف-կկأ

 ȷْا َȗ ِɮ ɑْــ  ʄَإڲ ْɦا ɮُ ɘْ َȳ َوَ  اتِ د ْɗا َɺ ɮْȆɺَ. أ 

  اȆɮَȗِȷַْعُ 



4 ȳȻȆɐɦاəɀɦا/ȓʊȋȳɐɦا ȓɔɨɦا 
 

 
 

ȍِɐْ؈ْفَاتُ   զȗɦدُوْدُ     ا էȳɦا 
կ-اݍ ȳُوْرݵ؈فȆȍَȿَِحُ էȸɦا Ȇȍَȿَحُ ɽْر/ էɳɦا Ȇȍَȿَحُ
2-ȯʊْɐِȷَ ڈȆَرُك Ȇȍَɭُركَٰ ȯٌʊْɐِȷَ
اݍݵ؈ف-3 ȳُوْرȆȸَɭَءُ էȸɦا Ȇȸɭءُ ɽْر/ էɳɦا Ȇȸَɭَءُ
ղ-ةȯَʊْɐِȷَ ɣَȗُɨَʊْɦَȓٌɟرȆȍɭ ȯʊْɐِȷَةٌ
5-ֺً ɺْȷَو ֺً ɸأɣȉِ ֺً ɸأ
մ-ل؟Ȇاݍݰəʊɟ/ɣɦȆȧəʊɟوا Ȭَȉِɻِɨɦ؈ْفٍ ȯُɮَْݍْݰ
յ-... ʄڴɏ ȝِɟَ؈فًا وَاȳًɡْȻُȑٍȡِا ʄَڴɏَ ȳَɡْȻُ ַ ɽًɘْɏَا/
ն-اɽًɘْɏَȆɐًʊْɮِȡَ Ȇ զɳɏَ ɻُɨɦا Ȇɘَɏَ/َس

ْ
Ǹȉَ ַَ /ɪْ զɄɘَȕَ

Ȇɜَء-9 ِɨّɦْا ʄإڲȓɭَ ֺَ զȸɦا ɑَɭَ
կ1-ȓɭَ ֺَ զȸɦا ɑَɭَɻِɨɦا Ȇɭَنِ

َ
أ ʏِࢭ

կկ-ّي
َ
ȓɭَȯْȫِɮَȷَ؟أ ɽْɦَ... ɣɨɄْɗ ɵْɭ/șَȨْ
կ2-ɣئȆɜɨȉِ ȯٌʊْɐِȷَ Ȇɱأɣȗِɗَȳِɐْɮَȉِ ȳُȸْɭَوْرٌ Ȇɱأ
կ3-ɯɟِرɽْɄُȨُȉِ șُɗْȳّȼȖارَكȯَɜْɭِ ɻُɨɦا  ȳّȻفَ

 

կ-Ȇɭَ؟ɝȉِȆ զȸɦا اݍݰɽَِارِ ɽɃُɽْɭَعُ
2-ȱِʊɮɨȗɦا ɯُȷْا Ȇɭَȯِʆȯ؟اݍݨ
3-ɯَȷا ȯٌʊȻر ȳَɏَفَ ɪɸȱِʊɮɨȗɦاȯِʆȯَِ؟اݍݨɪȍْɛَ ɵْɭِ
ղ-ɮَɦا ʄإڲ ȯُʆȯاݍݨ ȱُʊɮɨȗɦا Ȇȡَءَ ܢ َۘ ɭَȯَْرȷَȓِ؟
ȓُɨَ؟-5 զɄɘَɮُɦْا ȓِțَ ֺَ զȝɦا ȱِʊْɭِ ֺَ զȗɦا ɽɸِاȆʆتُ Ȇɭ

կ-զɈɦا ɯُȷا ȆɭɦِȆȍَȗَْنِ؈զɨɦاȗَْنِ؈ȕَȗَȨَզȯțَِنȆْاݍ ʏݰِࢭɽَار؟

؟-2 ȓɨَʊْȎِɱَ ȓُ զʊȸِɴْȡِ Ȇɭ

إِ-3 ɵْɭِ ȆȗَȍَɦِȆنِ զɈɦا ɪɸɱْȯُْوɱِʋْȸِʊَ؟Ȇ

ղ-؟ Ȇɐَرُفِ զȗɦا ȯَɳْɏِ ȆȗَȍَɦِȆنِ զɈɦا ȳُɐُȼْȖَ Ȇɮȉذا

5-ɦْا ʏَِۂ Ȇɭَɮَȯِʆْɳَدَة؟ɽْɮُȨْɭَ Ȇَڈ ْٕ ɗِ ɵُɡُȸْȖَ ܣ ِۘ
զɦا ȓُ

 ȷْا َȗ ِɮ ɑْــ  ʄإڲ ȑِʊْɦِȆȷَ
َ
ȍِɐْ؈ْفَاتِ  اֿ զȗɦوِ ا

َ
 ب ɺ ْɮ.Ȇɺََ اɗْ وَ  أ

 ȑْȡِ
َ
ȓِʊَȕِ  اɑْɮِȗَȷْ إڲʄَ اݍْݰɽَِارِ، զɯțُ أ ֽْ ȓِɨَȀِȷْ ا

َ ֿْ ! ɵِɏَ ا  ج

 ȓِʊَȕِ ֽْ ȓِɨَȀِȷْ ا
َ ֿْ ɵِɏَ ȑْȡِ ا

َ
! اɑْɮِȗَȷْ إڲʄَ اݍْݰɽَِارِ، զɯțُ أ  د
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